

# “录进电脑里的声音变好听啦！”

## 齐鲁晚报小记者走进录音棚变身小主持人



本报12月22日讯(记者 杜雅楠 王领娣) 从录音棚走出来,每个小记者都兴奋不已,跟在后面的家长也惊叹:“没想到孩子经过老师一指导,朗诵还真像那么回事儿!”20日上午,小记者团的成员们走进九洲铜声国学口才培训学校的专业录音棚,体验了一把当主持人的感觉!

上午9点30分,小记者们的口才课正式开始。在口才老师的组织下,小记者们一一上台手拿话筒作自我介绍。可喜的是小记者们并没有紧张,争先恐后地上台介绍自己,可是效果却让老师有些不满意:“几个小朋友在台上站得不稳,声音也放不开,还需要加强练习。”随后,老师开始教大家张大嘴巴说话,要求每个人都要把字咬清楚,还教大家一些讲话的技巧。并让大家比赛念“黑灰化肥”的绕口令,小记者们被自己逗得哈哈大笑。

教室里的课程结束,要进录音棚了,小记者们开始紧张起来。三个小朋友被率先带进录音棚。高高的麦克风、大大的耳麦、专业的录音系统,让小记者们新奇不已。其他候场的小记者则自己熟悉自己的稿件。一位小记者要朗诵岳飞的《满江红》,老师先让他自己朗诵了一遍,朗诵完了,电脑屏幕上音轨里的波纹很小,“岳飞怒发冲冠的时候特别生气,在朗诵的时候就要有生气的语气……”老师随即把小记者第一遍朗诵时出现的问题一一指出来,确定小记者记住后,又带着他朗诵了第二遍,音轨上的波纹立刻明显了。连站在一旁的家长们都忍不住鼓掌:“第二遍真的太好听了。”

九洲铜声国学口才培训学校的蒋老师说:“很多孩子的声音条件都很好,但是不敢开口说话,也缺少专业指导,经过今天得培训,他们进步了很多,他们可以把他们录的朗诵音频拷回去多听几遍,等下次朗诵的时候一定会进步更大!”



小记者作品show

小记者作品show开始了!无论你有文字作品、摄影作品还是书法绘画作品都可以投稿,来稿请注明姓名、学校、班级等信息。

投稿邮箱:qlwbbzjy@163.com QQ群号:56794054

## 定格在记忆里的画面

——十八岁成人礼

作者 章丘四中 韩云城

时光,  
似流水,在门前悄然逝去。  
败花,  
如舞者,在空中凄美凋零。  
而那背影,  
如同一枚拓章,  
深深拓印在心中,  
久久被温暖尘封。  
她声嘶力竭,  
赋予我生命。  
她执手陪伴,  
牵我手成长。  
她望子成龙,  
寄于我希望。  
她用一次次的痛苦与泪水,  
换来那平淡而暖心的早餐。  
她用那丈不过尺的身躯,

独撑那风雨中柔弱的花伞。  
她用指日的岁月,  
将我哺育长大。

或许,  
时间对她不尽人意。  
或许,  
她无法终伴我一生。  
或许,  
日落西山中的背影,  
已不再是尔汝执手的奔跑,  
而是你盼儿回家的佝偻的背影。  
还记得,  
你余晖中教我走路时的微笑。  
暗红色的夕阳中,  
你的嘴角微微离开地平线。  
在哪暖意与幸福之中,



朦胧的透出你的身影。  
那抹余霞中的微笑,  
被时间定格。  
似乎阳光已经停进,  
似乎空气已经凝滞,  
似乎记忆已被尘封。  
执子之手,  
与子偕老,  
倾我所有,  
爱我所爱!

——儿云城献给母亲

齐鲁晚报

编辑:张爽 美编/组版:李冲  
2015年12月23日 星期三

B06

# 教育

校园短波

## 包饺子



为了让幼儿传承中华民族的传统习俗,培养幼儿的动手能力,激发幼儿探索新知的欲望,滨城区第一小学幼儿园在12月22日冬至这一天,开展了“我要包饺子”的活动,让孩子们了解冬至的由来,也给孩子们一个自己动手的机会,让他们感受一下包饺子的快乐。

本报记者 谭正正  
通讯员 孔令寰 摄影报道

## 消防演练



为进一步增强北城幼儿园师生消防安全意识,提高自救防范能力,做到在发生火警火灾时,能临危不乱,有序、迅速地按照消防逃生路线安全疏散,确保生命安全。

12月15日下午滨城区滨北街道办事处北城幼儿园举行了一场消防应急疏散演习活动。通过紧急疏散演练,幼儿懂得了一些消防常识,熟悉了疏散的路线、方法,逐步学会遇事不慌、积极应对、自我保护,提高了突发事件的应变能力。教师也掌握了干粉灭火器的使用方法。

本报记者 谭正正  
通讯员 司兴华 杜朝霞 摄影报道

## 迎元旦绘长卷



为迎接2016年元旦,营造喜庆的节日氛围,加强学生的理想信念教育。近日下午,滨城区清怡小学二年级一班举办“喜迎元旦,畅想未来”共同绘画百米长卷活动。56名小朋友在百米长卷上挥毫泼墨,通过手中的七彩笔描绘出美好的校园生活和对未来美好的憧憬。本次活动充分彰显了学生的团队精神,为学生构建了释放思维的空间和绽放活力、展示自我的绚丽舞台,让少年的活力和儿童的天真在画笔中飞扬。

本报记者 谭正正  
通讯员 李慧丽 崔青青